

По заказу: ООО «Азбука защиты»

Юридический адрес: 107031, РФ, г. Москва, улица Рождественка, дом5/7, строение 2, этаж 3, помещение V, комната 4,
офис 94 Адрес места осуществления деятельности: 142100, Российская Федерация, Московская область, город
Подольск, улица Комсомольская, дом1, помещение 1, офис 415 тел.: 8 495 128-20-08; e-mail: info@dsiz.ru

Изготовитель:

Shandong Xingyu Gloves Co, Ltd, China
Linyi Tongfu Safety Products Co., Ltd, China

РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

**перчатки для защиты от химических факторов, механических воздействий
арт. NIT001, NIT002, NIT003, NIT004, NIT005, NIT006, NIT007, NIT008, NIT009, 1499z, NN100,
NN110, NN120, NN200, NN300, NN400, NP100, PL100, 3500/NN100, PU 100, AC110, 6400, 3500**

ВАЖНО! Перед началом эксплуатации перчаток защитных необходимо ознакомиться с настоящей инструкцией.

Перчатки являются средством индивидуальной защиты рук и предназначены для защиты от химических факторов (нефти, нефтепродуктов, масел и жиров, в том числе растворов кислот концентрацией до 50%, растворов щелочей концентрацией до 40%), механических воздействий (проколов, порезов, истирания), рекомендованы к применению при работе с моющими и агрессивными средствами, чистке и техническом обслуживании оборудования, и других работах в различных отраслях промышленности. Подбор СИЗ рук осуществляется пользователем и его работодателем с учетом оценки задач, стоящих перед работником и вероятной степени риска на рабочем месте;

Оценка рисков должна учитывать квалификацию пользователя, длительность и характер работы, особенности условий работы, погодные условия, тип выполняемых операций и прочие факторы.

Следует помнить, ни одно защитное приспособление не может гарантировать 100% защиту в процессе работы.

Для обеспечения эффективной защиты необходимо использовать перчатки в соответствии с заявленными на маркировке изделия защитными свойствами и сертификатом соответствия;

Необходимо правильно подбирать перчатки по размеру с учетом индивидуальных особенностей кисти рук. При примерке перчатки не должны причинять каких-либо неудобств, перчатки должны позволять легко манипулировать пальцами рук.

Информация о размере СИЗ указана на изделии или трудноудаляемой этикетке, прикрепленной к изделию

Перед каждым использованием СИЗ рук необходимо проверить на наличие повреждений, в случае обнаружения признаков повреждения перчатки подлежат замене. Не допускать затягивания в движущиеся детали машин и механизмов.

Возрастные ограничения: перчатки предназначены для эксплуатации лицами старше 18 лет. Перчатки с частичным покрытием не обеспечивают защиту тыльной стороны, только в зоне полимерного покрытия. Перчатки с нитриловым и латексным покрытием не рекомендуются для использования лицами, чувствительными к дитиокарбаматам и/или тиазолам, а также к протенинам натурального латекса и тиураму.

Защитные свойства:

K50 – от растворов кислот концентрации до 50% (по серной кислоте)

Щ40 – от растворов щелочей концентрации до 40% (по гидроокиси натрия)

Vн - водонепроницаемые

Нс – от сырой нефти

Нм – от нефтяных масел и продуктов тяжелых фракций

Нж – от растительных и животных масел и жиров

Ми – от истирания

Мп – от проколов, порезов



1234

1 – Износостойкость (стойкость к истиранию)

2 – Сопротивление порезам Couptest

3 – Сопротивление раздиру

4 – Сопротивление проколам

Сведения о документе, в соответствии с которым изготовлено СИЗ: EN 420, EN 388, ГОСТ 12.4.252-2013

Соответствуют требованиям ТР ТС 019/2011 «О безопасности средств индивидуальной защиты».

Правила, условия и сроки хранения

Изделия должны храниться в индивидуальной или групповой таре в крытых складских помещениях исключающих попадание прямых солнечных лучей и атмосферных осадков, источников озона при температуре +10С...+25 С и относительной влажности воздуха 50%-60%, на стеллажах на расстоянии 1,0 м от наружных стен, отопительных и нагревательных приборов. Для перчаток из нитрила: избегать контакта с кетонами и азотными органическими соединениями. Срок хранения изделий – 3 года с даты изготовления. Для изделий, содержащих в составе латекс, нитрил, срок хранения изделий – 1 год с даты изготовления. Дата изготовления (месяц, год) указана на изделии или трудноудаляемой этикетке, прикрепленной к изделию.

Способы ухода

В зависимости от выполняемых операций, протрите перчатки сухой тряпкой (от жиров, масел, нефтепродуктов) и тщательно ополосните. Затем снимите перчатки и проверьте их на наличие дефектов и загрязнений с внутренней стороны. При обнаружении дефектов или загрязнений перчатки должны быть утилизированы. В случае отсутствия недостатков подвесьте перчатки в теплом проветриваемом помещении вдали от нагревательных приборов и прямых солнечных лучей, источников озона до полного высыхания. Затем вымойте руки в теплой воде с мылом и высушите.

При использовании же изделий в работе с кислотами и щелочами, перчатки не подлежат стирке.

Следует помнить, что при повторном использовании перчаток, загрязненных химическими веществами, возникает риск воздействия опасных химических веществ на кожу.

Транспортировка

Изделия должны перевозиться в крытых транспортных средствах в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.

Требования по утилизации

Утилизация перчаток не должна наносить вреда окружающей среде. Изделия должны быть утилизированы в соответствии с правилами, установленными нормативными документами.

Гарантии изготовителя

Гарантийный срок хранения изделий – 3 года с даты изготовления при соблюдении всех условий эксплуатации, транспортирования и хранения, указанных в настоящем руководстве по эксплуатации. Для изделий, содержащих в составе латекс, нитрил, срок хранения изделий – 1 год с даты изготовления, при соблюдении всех условий эксплуатации, транспортирования и хранения, указанных в настоящем руководстве по эксплуатации